PACYET HOPMATHBOB OLIEHKH ®HUHAHCOBOH YCTOHYHBOCTH
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Kemepopo-Curn

4 keapman 20222

Hudopmanus o
3AKTHIEHHBIX
I0r0BOPAX YHACTHS B
OdBexrTsl DakTHYECKHH agpec noN1eBOM L] OCY
CTPOHTE/LCTRE MO
obbexTy
HEABHAHMOCTH: (rp.7)
26A ofn Kemeposckas obnacts - Ky3Gace, r Kemeposo, LlenTpansHsii, 393,685 144,379
mukpopaiion 7B, x. 26, niut. A, Kemeposckan obnacte-Kys6ace, r.
Kemepoeo, muxpopaiion Ne 7B, ctpouTensHbiil Ne26A
266 o6 Kemeposcxan obnacts - Kysface, r Kemeposo, Llentpanshsiii, 159,748 60,050
mukpopation 7B, a. 26, nut. B, Kemeponckas o6nacte-Ky3bace, r.
Kemeposo, muxpopation Ne 7B, cTponTensHblit Ne265
HTOr'O 553,43 204,43
1. Pacuer Hopmarusa obecneuennoctn obszarenscrs (He menee > 1).
[ HI=A/O= 2,594387293] = 1
2,59
cT AKTHBOB 3aCTPON HA KOHEN 0TYETHOrO
A= neproaa (cTp.1600 6ananca);
rp.7 mo gorosopam lipusoxenne Ne Z
x [pasunam npexcrasnenns sacTpoiimuxamu
€XeKBAPTAILHOI 0THETHOCTH 06 OCYLIECTBIEHANR
AEATEILHOCTH, CBAIAHHOM ¢ IPHBJICICHHEM ACHEKHBIX CPENCTE
0= Y4ACTHHKOB 10JIEBOr0 CTPOHTEILCTBA 204,43 |mnn.py6
2. Pacuer HopmaTupa ueneporo Henonb3oeanus cpencrs (He Gonee < 1).
| H2=An/Jl= 0,82 | <1

, Tae:

CTOMMOCTb AKTHBOB 3aCTPOHIIMKE, He CBAZAHHBIX CO CTPOHTEIBCTBOM, BKIFOUANOIAA: BHEOOOPOTHBIE AKTHBBI,
NeOMTOPCKYIO 3a10/KEHHOCT (B T.4. HOKYIATENH H 33Ka3UHKH), KPATKOCPOYHBEIE (JMHAHCOBEIE BIOKEHHS

(puHaHCOBEIE

BJIOXKEHHA) 32 BEIYETOM CTOHMOCTH AKTHBOB HE3ABEPIIEHHOIO CTPOMTENBCTBA M AEHENK HBIX CPEACTB
YYaCTHHKOB J0JIEBOrO CTPOHTENBCTRA, MPENOCTABIEHHEIX ¢ OTCPOUKOH NiaTesx a, a umenHo: (ctp.1100 Gananca

+ ctp. 1230 Gananca + c1p. 1240 GanaHca) — (aKTHBEI He3aBEPLIEHHOTO CTpOMTENBCTRA (cu .08/3) +

ACY);
An=

- CyMMa YHMCTBIX aKTHBOB 3aCTPOHINMKA M 06mwan cymma ero oba3aTeNnbeTs |, T.e.

noxasarenei no crateam Gyxrantepckoro Gananca «IV. Jlonrocpounsie obs3arensctea» (ctp. 1400 6ananca) u

«V.Kparkocpoussle obazarensersay (ctp. 1500 Gananca), 3a nckmouenuem 0Gs3aTeNbCTB N0 AOTOBOPAM Y4acTHs

B NOJICBOM CTDOHTENLCTBE

ctp.1100 6ananca 183,74
c1p.1230 Gananca 87,10
c1p.1240 Gananca 0,00
(-He3aBepLIEHHOE CTPOHMTEIECTBO) 229,36
An 41,48
c1p.1400 Gananca 275,57
ctp.1500 6ananca 198,98
UHCThIE aKTHEBI 55,82
(-0) 204,43
2 50,37
3. Pacuer coGCTBEHHBIX CPeACTB
CC= Axrussl-O6s3arensctsa = 55,819 mun.py6
4. Pacyer Hopmarnea Gesvburrounocru (He menee > 1).
H3 = Kon-so net ¢ unctoi npuOsineko 3a 3 roga (¢1p.2400 Otueta o npubrnax 1 yGeITkax)
H3=2

3amecTHTeNk IMABHOTO DyxranTepa
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